
Leistungen:

- Fahrt mit modernem 4-Sterne Reisebus

- 3 x Übernachtung mit Halbpension im ***Hotel

Orione in Castelletto di Brenzone

- 1 x Stadtführung Trento

- 1 x halbtägige Stadtführung Verona

- 1 x ganztägige Reiseleitung für Ausflug am Gardasee

- 1 x Führung und Verkostung in der Ölmühle

Frantoio in Soiano

- 1 x Bootsfahrt von Sirmione nach Garda

- 1 x Stadtführung Glurns

- Alle Maut und Parkgebühren.

Preis:

16.04.2026 - 19.04.2026 - Hotel Orione am Gardasee

Pro Person im Doppelzimmer 650 €

Pro Person im Einzelzimmer 845 €

Gardasee - das Tor zum Süden mit Verona - 4 Tage

Der größte und schönste See Italiens ist seit Generationen wichtigster touristischer

Anziehungspunkt. Bereits Goethe sah sich 1786 bei seinem Anblick „herrlich belohnt“.

Tatsächlich ist der Gardasee bis heute einzigartig geblieben: Mediterrane Einflüsse

mischen sich hier wunderbarer Weise mit alpenländischem Ambiente, die Flora zeigt sich

mit Palmen, Zypressen, Olivenhainen und Zitronenplantagen paradiesisch üppig.

Dank der großen Wasserfläche, die keine krassen Temperaturunterschiede aufkommen

lässt, ist das Klima mild und ausgeglichen, und es gedeiht hier eine reiche Vegetation die

die Landschaft prägt: Ölbäume, Zypressen, Steineichen, Zitrusgewächse aller Art- eine

glückliche Verbindung zwischen alpiner und apenninischer Flora.

1.Tag: Anreise über Trento zum Gardasee

Anreise am frühen Morgen von Vorarlberg über Landeck – Innsbruck – Brenner – Bozen nach Trento. Eingebettet

zwischen den Bergen ist Trient der ideale Ort, wo Berge und Stadt aufeinandertreffen. Mittagessen + Führung.

Anschließend Weiterfahrt zu unserem Hotel.

2.Tag: Tagesausflug nach Verona

Nach dem Frühstück fahren wir nach Verona, der Stadt von Romeo und Julia. Bei einer Stadtführung sehen wir u. a.

die berühmte Piazza Bra mit der Arena di Verona. Weiter geht es bei einem Rundgang durch die historische Altstadt

zur Piazza delle Erbe und zum Haus der Julia. Anschließend noch ausreichend Zeit, Verona auf eigene Faust zu

erkunden, bevor wir wieder zum Gardasee fahren.

3.Tag: Ganztägiger Ausflug Gardasee mit Ölmühle und Bootsfahrt

Am heutigen Tagfahren wir mit dem Bus dem Gardasee entlang nach Soiano wo uns eine Führung und Verkostung

einer Ölmühle erwartet. Danach fahren wie nach Sirmione. Ein breiter Wassergraben trennt Sirmiones

verkehrsberuhigte Altstadt vom Festland, das hier schmal und lang vier Kilometer in den Gardasee ragt und macht

das viel besuchte Städtchen im wahrsten Sinne des Wortes zum i-Tüpfelchen des südlichen Seeufers. Neben der

einzigen Brücke thront eine wunderschöne Wasserburg und die romantisch verwinkelte, bunte Altstadt macht

Italienträume wahr. Am Nachmittag fahrt Ihr mit dem Boot von Sirmione nach Garda wo unser Bus uns wieder zu

unserem Hotel bringt.

4.Tag: Heimreise über Glurns

Beginn der Heimreise nach dem Frühstück übers Vinschgau nach Glurns. Hier erwartet und eine Stadtbesichtigung.

Glurns ist eine der kleinsten Städte der Alpen mit einer vollständig erhaltenen Stadtmauer. Anschließend

Weiterfahrt übern Reschensee nach Vorarlberg.

Hotel Orione am Gardasee

Pure Entspannung und italienisches Lebensgefühl in einem Hotel am Gardasee, das die Sinne berührt. Vollkommen

mit mediterranem Gartentraum, Privatstrand und atemberaubendem Seeblick.
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